
 

 

 

 

 

 
BURLE MARX, ROBERTO – Tinta Gráfica e acrílica s/ tecido, 113 x 178 cm 
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EXPOSIÇÃO                                                  Rua Groenlândia, 1717 – Jardim América - SP 

21 a 27 de novembro                                              Contato@canvasgaleriadearte.com.br 

De 11h às 19h                                                                                       Info: (11) 98642-2011 

 



1 

SERGIO TELLES  

Sem Título  

Óleo s/ madeira, 20 x 30 cm, 

ass. inferior direito 

2 

BRACHER, CARLOS  

Flores 

Óleo s/ tela, 46 x 61 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1985 

3 

BRACHER, CARLOS  

Ouro Preto 

Óleo s/ tela, 80 x 100 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1988 

4 

ALDEMIR MARTINS 

Paisagem 

Acrílica s/ tela, 60 x 81 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1989 



5 

VLAVIANOS, NICOLAS 

Árvore 

Escultura de aço,  

40 x 31 cm, ass., dat. 1980 

6 

JOSÉ BENTO 

Árvore 

Escultura em madeira, 

20 x 8 x 8 cm, ass.  

7 

JOSÉ BENTO  

Árvore 

Escultura em madeira, 

20 x 8 x 8 cm, ass.  

8 

JOSÉ BENTO  

Árvore 

Escultura em madeira, 

30 x 12 x 12 cm, ass. 



9 

ALDEMIR MARTINS  

Galo 

Acrílica e colagem s/ tela, 22 x 16,5 cm, 

ass. inferior direito e verso, dat. 1983 

10 

ALDEMIR MARTINS  

Vaso de Flores 

Acrílica s/ tela, 22 x 16 cm, ass. inferior esquerdo e verso, 

dat. 1990 

11 

ALDEMIR MARTINS  

Galo 

Acrílica s/ tela, 33 x 27 cm, ass. inferior esquerdo e verso, 

dat. 1973 

12 

ALDEMIR MARTINS  

Coruja 

Acrílica s/ tela, 33 x 22 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1977 



13 

DI PRETE, DANILO 

Vaso de Flores 

Óleo s/ tela, 62 x 46 cm, ass. inferior direito 

14 

CARLOS ARAUJO  

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 85 x 65 cm, ass. inferior esquerdo 

15 

ALICE BRILL  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 100 x 65 cm, ass. inferior esquerdo, dat. 1969 

16 

GERCHMAN, RUBENS  

Namorado 

Óleo s/ tela, 198 x 160 cm, ass. inferior direito e verso 



17 

WEISSMANN, FRANZ  

Sem Título  

Escultura de ferro pintada, 30 x 30 cm, ass., dat. 1958-96, 3/7. 

Acompanha certificado da Marcia Barrozo do Amaral 

18 

GILBERTO SALVADOR  

Amélia 

Aço inoxidável, madeira, fibra de vidro, resina goffrato, 

115 cm de diâmetro, ass. verso, dat. 2012.  

19 

GALVÃO, JOÃO CARLOS  

Sem Título 

Acrílica s/ madeira, 30 x 30 cm, ass. verso, dat. 2021 

20 

GALVÃO, JOÃO CARLOS  

Estrutura 70 

Pintura s/ madeira, 130 x 130 cm, ass. verso, dat. 1973. Participou do 3° 

Salão Paulista de Arte Contemporânea, em 1985 



21 

ÁQUILA, LUIZ  

A Pintura e o Trajeto Horizontal  

Acrílica s/ tela, 80 x 160 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2010  

22 

BECHARA, JOSÉ 

Sem Título 

Oxidação e emulsão cúprica s/ lona, 60 x 155 cm, ass. verso, dat. 1995. 

Tríptico 

23 

CRUZ-DIEZ, CARLOS  

Induction à Double Fréquence Raquel 1 

Cromográfia s/ suporte sintético, 100 x 100 cm, dat. 2011. Édition spéciale. 

Participou da exposição do artista na Galeria Raquel Arnaud em 2012, 

acompanha certificado 

24 

CRUZ-DIEZ, CARLOS  

Induction à Double Fréquence Raquel 1 

Cromográfia s/ suporte sintético, 100 x 100 cm, dat. 2011. Édition spéciale. 

Participou da exposição do artista na Galeria Raquel Arnaud em 2012, 

acompanha certificado 



25 

MABE, MANABU 

Sem Título  

Aquarela s/ papel, 36 x 24,5 cm, ass. inferior direito, dat. 1991. 

26 

GARETH MORGAN  

Homem agachado olhando frente de um carro  

Acrílica s/ madeira, 90 x 62 cm, ass. verso, dat. 2001 

27 

VIK MUNIZ  

VW Beetle, After Warhol 

C-print digital, 207 x 180 cm, dat. 2009. 3/6. Acompanha certificado 
emitido pela Nara Roesler

28 

VIK MUNIZ  

VW Beetle, After Warhol 

C-print digital, 207 x 180 cm, dat. 2009. 3/6. Acompanha certificado 
emitido pela Nara Roesler



29 

SHIRÓ, FLAVIO  

Sem Título 

Óleo s/ cartão montada em madeira, 65 x 49 cm, ass. superior direito 

30 

SIRON FRANCO  

Datas da Minha Vida 

Óleo s/ tela, 155 x 135 cm, ass. verso, dat. 1997. Acompanha certificado de 

autenticidade assinado pelo artista 

31 

SIRON FRANCO  

Girafa  

Óleo s/ tela, 155 x 135 cm, ass. verso, dat. 1994/1996.  

Acompanha certificado de autenticidade assinado pelo artista 

32 

TOMIE OHTAKE  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 55 x 38 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1969. Registrado 

no Instituto Tomie Ohtake 



33 

ARNALDO PEDROSO DHORTA 

Sem Título 

Colagem e pintura s/ cartão, 33 x 60 cm, 

ass. inferior direito, dat. 1955 

34 

PAULO PASTA  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 100 x 120 cm, 

ass. verso, dat. 1987 

35 

AMÉLIA TOLEDO  

Campos de Cor 

Acrílica s/ aniagem, 145 x 210 cm, 

ass. verso, dat. 2001 

36 

BURLE MARX, ROBERTO 

Panneaux 

Tinta gráfica e acrílica s/ tecido,  

113 x 178 cm, ass. centro inferior, dat. 1988 



37 

GILBERTO SALVADOR 

Amarelo Pressionada 

Acrílica s/ papel, parafuso, aço inox,  

55 x 177 x 11 cm, ass. centro inferior 

e verso, dat. 2021 

38 

CAROLINA CERVERIZZO 

Avatar De La Tortuga 

Acrílica s/ tela, 180 x 180 cm,  

ass. verso, dat. 1999 

39 

MABE, MANABU  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 51 x 51 cm, ass. inferior esquerdo e verso, 

dat. 1986. Registrado no Instituto Manabu Mabe 

40 

MABE MANABU  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 102 x 127 cm, ass. inferior direito e verso, 

dat. 1978. Registrado no Instituto Manabu Mabe 



41 

BRACHER, CARLOS 

Igrejinha da Pampulha 

Óleo s/ tela, 90 x 120 cm, 

ass. inferior direito e verso, dat. 2024 

42 

FRANCISCO DA SILVA  

Sem Título 

Têmpera s/ papel, 56 x 77 cm, 

ass. centro inferior, dat. 1966 

43 

FRANCISCO DA SILVA  

Sem Título 

Têmpera s/ papel, 56 x 77 cm, 

ass. inferior direito, dat. 1966 

44 

SERPA, IVAN  

Série Bichos 

Óleo s/ tela, 131 x 152 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1962 



45 

EMMANUEL NASSAR  

Sem Título 

Acrílica s/ tela, 148 x 200 cm, ass. centro inferior,  dat. 

1987. Série Bandeira, ex coleção Cândido Mendes 

46 

SUED, EDUARDO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 190 x 215 cm, 

ass. verso, dat. 2007 

47 

WEGA NERY  

Sem Título  

Óleo s/ tela, 50 x 70 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1986 

48 

BURLE MARX, ROBERTO 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 124 x 154 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1989 



49 

BRUNO GIORGI 

Orfeu 

Escultura em bronze, 65 x 24 x 23 cm, com base de granito 62 cm de 

altura, ass. 

50 

VERA TORRES  

Torso 

Escultura em bronze pintada, 59 cm com base de granito 71 cm de altura, 

ass.  

51 

JOSÉ RESENDE  

Passante 

Escultura de aço, 180 cm de altura, 46/50  

52 

TOYOTA, YUTAKA 

Espaço Número Ímpar 

Aço carbono e pintura PU, 250 x 70 x 89 cm, ass., acompanha certificado emitido 

pelo ateliê do artista 



53 

ALDEMIR MARTINS  

Abstrato  

Nanquim e aquarela s/ papel, 50 x 35 cm, ass. inferior direito, dat. 1983. 

Com cachê da Galeria Realidade no verso 

54 

ALDEMIR MARTINS  

Cangaceiro 

Nanquim e aquarela s/ papel, 52 x 34 cm, ass. inferior direito, dat. 1966. 

55 

ALDEMIR MARTINS  

Figura 

Óleo s/ tela, 41 x 33 cm, ass. inferior direito, dat. 1968. Acompanha 

certificado da família do artista 

56 

CARYBÉ, HECTOR 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 50 x 35 cm, ass. inferior direito e verso,  

dat. 1992. Com certificado de autenticidade de Nancy 

Bernabó 



57 

DACOSTA, MILTON 

Vênus e Pássaro 

Óleo s/ tela, 54 x 73 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1975 

58 

TERUZ, ORLANDO  

Jogando Peteca 

Óleo s/ tela, 81 x 100 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 1971 

59 

ANTÔNIO POTEIRO 

São Francisco e os Pássaros 

Acrílica s/ tela, 100 x 100 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2002 

60 

ROBERTO MAGALHÃES 

Formas de Vida 

Óleo s/ tela, 70 x 70 cm, ass. inferior direito, dat. 2013 



61 

ALDEMIR MARTINS  

Mariana pulando amarelinha  

Acrílica s/ tela, 35 x 70 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 1974 

62 

ALDEMIR MARTINS 

Sem Título 

Acrílica s/ tela, 46 x 55 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1988 

63 

INIMÁ DE PAULA  

Vento Norte  

Óleo s/ tela, 45 x 61 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1987 

64 

ALDEMIR MARTINS 

Paisagem com Animais 

Painel de vidrotil, 76 x 196 cm, dat. 1993.  

Acompanha estudo feito em cartão, 12 x 25 cm, 

para o painel, em 1993. 



65 

ROSINA BECKER DO VALLE  

O Santo 

Óleo s/ tela, 55 x 35 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1968 

66 

JOSÉ ANTONIO DA SILVA 

Expressionista 

Óleo s/ tela, 70 x 40 cm, ass. centro esquerdo e verso, dat. 1989. Com 

dedicatória do artista no verso 

67 

WALDOMIRO DE DEUS  

São Francisco 

Óleo s/ tela, 150 x 100 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2021. 

Reproduzida no livro do artista que será lançado este ano ainda.  

68 

DJANIRA MOTTA E SILVA 

Nossa Senhora da Conceição 

Óleo s/ tela, 65 x 54 cm, ass. inferior direito, déc. 60. Ex coleção Dr. Paulo 

Antunes, antigo Secretário do Trabalho e Cultura Popular de  

Minas Gerais entre 1961 e 1966 



69 

FARNESE DE ANDRADE 

Mulher 

Guache e nanquim s/ cartão montado em madeira, 

70 x 50 cm, ass. inferior esquerdo  

70 

MARIO ZANINI 

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 60 x 50 cm, ass. inferior direito, dat. 1968 

71 

DI CAVALCANTI, EMILIANO  

Sem Título 

Aquarela s/ papel, 38 x 30 cm, ass. inferior direito 

72 

IBERÊ CAMARGO  

Auto Retrato 

Guache e nanquim s/ papel, 60 x 40 

cm, ass. inferior direito e verso, dat. 

1986 



73 

MECATTI, DARIO 

Crianças 

Óleo s/ tela, 93 x 60 cm, ass. inferior esquerdo 

74 

CARYBÉ, HECTOR   

Magarefe 

Aquarela e nanquim s/ papel, 46 x 28 cm,  

ass. inferior direito, dat. 1966. Ex. coleção Jorge Amado 

75 

MARIO GRUBER  

Sem Título  

Óleo s/ tela, 60 x 50 cm, ass. inferior esquerdo, dat. 2000 

76 

JUAREZ MACHADO 

La Poésie Du Combat 

Acrílica s/ tela, 100 x 74 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. Paris 

2012 



77 

DACOSTA, MILTON  

Vênus e Pássaro 

Óleo s/ tela, 35 x 27 cm, ass. inferior direito e verso. Esta obra serviu de 

base (matriz) para edição de tiragens de serigrafia do Álbum "Vênus 

Revisitadas" conforme matéria publicada em jornal 

78 

DACOSTA, MILTON 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 46 x 38 cm, ass. inferior direito,  

dat. 1942. Com declaração de autenticidade no 

verso 

79 

BANDEIRA, ANTONIO 

La Flevis de Vonton 

Nanquim e guache s/ papel, 36 x 31 cm.  

Com carimbo de autenticação do MAM no 

verso 

80 

TARSILA DO AMARAL  

Estudo Retrato Azul 

Desenho á lápis, 32 x 24 cm, ass. inferior direito, dat. 1923. Reproduzido 

no Catálogo Raisonné de Tarsila do Amaral, tombo n° 208. Participou da 

exposição,” Tarsila do Amaral”, realizada na Galeria Paulo Prado em São 

Paulo, em 1980 



81 

BRACHER, CARLOS 

Jarro com Flores 

Óleo s/ tela, 80 x 60 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2024 

82 

BRACHER, CARLOS  

Jarro com Flores 

Óleo s/ tela, 80 x 60 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2024 

83 

BRACHER, CARLOS  

Copos de Leite 

Óleo s/ tela, 61 x 46 cm, ass. inferior direito e verso, dat. Ouro Preto 1989. 

Com cachê da Simões de Assis Galeria de Arte 

84 

SCLIAR, CARLOS 

Flores e Objetos 

Vinil e colagem encerrados s/ tela montado em madeira, 

100 x 65 cm, ass. centro inferior e verso, dat. 1993 



85 

KAMINAGAI, TADASHI 

Vaso de Flores 

Óleo s/ madeira, 36 x 32 cm, ass. inferior esquerdo, dat. 

1957 

86 

KAMINAGAI, TADASHI 

Nú 

Óleo s/ tela, 41 x 33 cm, ass. inferior direito, dat. Paris 1980 

87 

SIRON FRANCO 

Madona 

Óleo s/ madeira, 30 x 23 cm, ass. inferior direito, dat. 1947 

88 

SCLIAR, CARLOS 

Objetos Tensos Reunidos 

Vinil e colagem encerados s/ tela montado em madeira, 

65 x 100 cm, ass. centro esquerdo e verso, dat. 1990 



89 

BEATRIZ MILHAZES  

Maracanã 

Offset color print, 97 x 66 cm, ass. inferior direito. 

742/800. Acompanha certificado de autenticidade  

90 

PIZA, ARTHUR LUIZ  

Sem Título  

Gravura em metal, 58 x 44 cm, ass. inferior direito, 

52/80 

91 

VOLPI, ALFREDO  

Fachada 

Litografia, 35 x 23 cm, ass. inferior direito, 28/200. 

92 

VASARELY, VICTOR  

Construtivismo 

Serigrafia em relevo a cores, 88 x 60 cm,  

ass. inferior direito. 118/200. Com cachê de  

autenticidade da Galeria Osper em Colônia na Alemanha 



93 

ALDEMIR MARTINS 

Paisagem 

Acrílica s/ cartão colado em madeira, 50 x 65 cm, ass. inferior esquerdo. 

Acompanha certificado emitido pela família do artista 

94 

PENNACCHI, FULVIO  

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 20 x 25 cm, ass. superior esquerdo e verso, dat. 

1960 

95 

PIETRINA CHECCACCI  

Mulheres no Banco da Praça  

Óleo s/ tela montada em madeira, 53,5 x 64,5 cm, 

ass. inferior esquerdo, dat. 1962  

96 

ALDEMIR MARTINS   

Paisagem 

Acrílica s/ tela, 28 x 46 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1982 



97 

SÉRGIO RODRIGUES 

Banco Mocho 

Estrutura em madeira nobre, pés torneados, 36 x 40 cm de diâmetro. Com 

carimbo da Oca 

98 

ROBERT CURRIER 

Of Black, Red and Yellow 

Fios de Nylon em caixa de acrílico, 30 x 17 x 17 cm, ass., dat. 

2015 

99 

MANOEL EUDOCIO  

Luiz Gonzaga 

Escultura em argila pintada, 55 cm de altura, 

ass. 

100 

MANOEL EUDOCIO  

Luiz Gonzaga 

Escultura em argila pintada, 

75 x 52 x 33 cm, ass. 



101 

CLEBER MACHADO  

Painel  

Acrílica e alumínio s/ madeira, 63 x 70 cm, 

ass. inferior direito, dat. 1999 

102 

CLEBER MACHADO 

Sem Título 

Acrílica e alumínio s/ madeira, 60 x 73 cm, 

ass. inferior direito, dat. 1999 

103 

TITO ALENCASTRO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 60 x 60 cm,  

ass. inferior direito e verso 

104 

PAULO ROSAE 

O Tempo 

Acrílica s/ tela, 100 x 100 cm, 

ass. inferior direito, dat. 2023 



105 

LEOPOLDO RAIMO  

Sem Título 

Caneta esferográfica e guache s/ cartão, 9,5 x 18 cm, 

ass. inferior direito, dat. 1955 

106 

GRASSMANN, MARCELO  

Sem Título 

Gravura em metal, 50 x 65 cm, 

ass. inferior direito, dat. 1966 

107 

RODRIGO ANDRADE  

Estrada 

Água-forte s/ papel, 54 x 78,5 cm,  

ass. inferior direito, dat. 2013. 11/100 

108 

KATHARINA WELPER 

Sem Título 

Óleo s/ tela, 146 x 200 cm, 

ass. verso, dat. 2006 



109 

ALDEMIR MARTINS 

Gato  

Acrílica s/ cartão colado em madeira, 65 x 50 cm, ass. inferior direito. 

Acompanha certificado emitido pela família do artista 

110 

JOÃO CALIXTO  

Passista 

Acrílica s/ tela, 80 x 60 cm, ass. inferior direito, dat. 1973 

111 

INOS CORRADIN  

Adolescente  

Óleo s/ tela, 130 x 41,5 cm,ass. inferior esquerdo e verso, déc. 70 

112 

WALDOMIRO DE DEUS  

Músico e Ovelhas 

Óleo s/ tela, 80 x 60 cm, ass. inferior direito, dat. 1980  



113 

ALDEMIR MARTINS  

Cangaceiros 

Nanquim s/ papel, 25 x 22 cm, ass. inferior direito, dat. 

1950 

114 

RUBEM VALENTIM  

Sem Título 

Nanquim s/ papel, 23 x 16 cm, ass. inferior esquerdo, dat. 

1952 

115 

ALDEMIR MARTINS 

Estudo 

Caneta esferográfica s/ papel, 63 x 45 cm, ass. inferior direito, dat. 1967. 

Acompanha certificado emitido pela família do artista 

116 

ALDEMIR MARTINS 

Estudo Para Escultura 

Caneta esferográfica s/ papel, 63 x 45 cm, ass. inferior direito, dat. 1966. 

Acompanha certificado emitido pela família do artista 



117 

CLÓVIS GRACIANO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 46 x 38 cm, ass. inferior direito, dat. 1978 

118 

RAPOPORT, ALEXANDRE 

O Ciclista e a Moça dos pombos  

Óleo s/ tela, 22 x 16 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 1972 

119 

RAPOPORT, ALEXANDRE 

Sem Título 

Óleo s/ madeira, 22 x 16 cm,  

ass. inferior direito e verso  

120 

TEREZA NAZAR  

Casal 

Acrílica e grafite s/ papel, 47 x 65 cm. Desenho original para serigrafia 

editada pela KOMPASS – Escritório de arte que pertenceu 

ao crítico de arte Harry Laus, na década de 70 



121 

WALTERCIO CALDAS  

Copo Fotografando Copo 

Impressão serigráfica e fotografia, 46,1 x 96,7 x 4 cm, 

ass. inferior direito.14/100 

122 

PAULO WHITAKER  

Sem Título 

Acrílica, grafite e colagem s/ papel, 65 x 97 cm 

123 

PAULO WHITAKER  

Sem Título 

Acrílica, grafite s/ papel, 65 x 97 cm 

124 

WESLEY DUKE LEE  

Sem Título 

Guache e nanquim s/ papel, 50 x 60 cm, 

ass. superior direito, dat. 1963 

 



125 

ALEX CERVENNY  

Sem Título 

Guache, recortes e colagem s/ papel, 20 x 20 cm, ass. inferior esquerdo, 

dat. 1983 

126 

ALEX CERVENNY  

Sem Título 

Guache, recortes e colagem s/ papel, 17 x 18 cm, 

ass. centro inferior, dat. 1983 

127 

CARLOS NUNES  

Sem Título 

Caneta esferográfica s/ papel, 72 x 72 cm, ass. verso, dat. 2009. 1/3 

128 

BEATRIZ MILHAZES 

Night-Club II 

Impressão s/ papel algodão, 30 x 30 cm, ass. inferior direito, dat. 2007. 

73/150. Acompanha certificado de edição da Beart 



129 

SERGIO TELLES 

Favela 

Óleo s/ tela, 54 x 73 cm, ass. inferior direito, dat. 1961 

130 

BIANCO, ENRICO  

Profeta 

Óleo s/ tela, 56 x 68 cm, ass. inferior direito e verso.  

Reproduzido no livro do artista, editado por Léo Christiano, pág. 185 

131 

SCLIAR, CARLOS  

Amendoeira e Barco 

Vinil e colagem encerados s/ tela montado em 

madeira, 65 x 100 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 

1980 

132 

ERNESTO DE FIORI  

Igrejinha 

Óleo s/ cartão montado em madeira, 38 x 46 cm. Ex coleção Ornela H. 

Pisillakis, acompanha certificado de autenticidade da família do artista 



133 

EMANOEL ARAUJO  

Sem Título 

Escultura em acrílico, 40 cm de altura, ass., 8/16 

134 

JOSÉ ADARIO DOS SANTOS  

Ferramenta de Xangô 

Ferro forjado, solda e pintura, 72 cm de 

altura 

135 

BRUNO GIORGI  

Meteoro 

Escultura de bronze, 34 cm de altura,  

com base de granito 58 cm de altura, ass. 

136 

ERNESTO NETO  

Phytuziann 

Tule de lycra verde e granulado de polipropileno,  

45 x 27 x 5 cm, com caixa de acrílico, 20 x 59 x 35,5 cm 



137 

MANOEL SANTIAGO  

Idílio 

Óleo s/ madeira, 22 x 16 cm, ass. superior direito, dat. Rio 1933. Com 

cachê e carimbo da Mirante Das Artes no verso. Acompanha 

certificado 

138 

ANTONIO HELIO CABRAL 

Vista da rua Traipú 

Óleo s/ cartão, 70 x 52 cm, ass. verso, dat. 1980. 

Com dedicatória do artista no verso. 

139 

PORTINARI, CANDIDO  

Sem Título 

Litografias, 36 x 50 cm cada, ass. inferior direito. 

Reproduzidas no livro do artista 

140 

YOLANDA MOHALYI  

Figura Masculina 

Óleo s/ cartão montado em madeira, 60 x 50 cm, 

ass. inferior esquerdo, dat. 1944 



141 

ADRIANA VAREJÃO  

Botequim Humaitá 

Impressão giclê s/ papel algodão, 22,5 x 44 cm 

142 

ANNA BELLA GEIGER  

Burocracia – O Mundo 

Gravura e aquarela s/ papel, 50 x 70 cm, 

ass. inferior direito, dat. 2019 

143 

WALTERCIO CALDAS 

Fim 

Adesivo, 6 x 4 cm 

144 

NELSON LEIRNER  

Obra da Série O Preço da Arte 

Colagem s/ catalogo da Pinacoteca,  

43 x 63 cm, ass. centro inferior e verso, dat. 

1998 



145 

HELOIZA ZANAGA 

O Lustre 

Acrílica s/ tela, 120 x 158 cm,  

ass. inferior direito e verso, dat. 2018 

146 

SÉRGIO VIDAL  

Aconchego 

Óleo s/ tela, 50 x 70 cm,  

ass. inferior esquerdo e verso, dat. 2024 

147 

SÉRGIO VIDAL 

Histórias do Vovô 

Óleo s/ tela, 60 x 90 cm, ass.  

inferior direito e verso, dat. 2024  

148 

NILSON PIMENTA 

Lenhadores da Serca 

Óleo s/ tela, 50 x 90 cm,  

ass. inferior direito, dat. 2013  



149 

TOYOTA, YUTAKA 

Sem Título  

Serigrafia, 50 x 72 cm, ass. inferior direito, dat. 2023, 

71/100 

150 

PAULO CALASANS   

Varal de Maceió  

Serigrafia, 50 x 70 cm, ass. inferior direito, dat. 2012. 

53/100 

151 

BURLE MARX, ROBERTO   

Sem Título  

Serigrafia, 70 x 80 cm, ass. inferior direito, P.E. Com carimbo do Projeto 

Burle Marx Edição Póstuma autorizada 

 

152 

RUBEM VALENTIM  

Sem Título 

Serigrafia, 50 x 70 cm, ass. inferior direito, 10/120, pm. Com carimbo do 

Instituto Cultural Rubem Valentim.  

 



153 

INÁCIO RODRIGUES  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 100 x 120 cm,  

ass. inferior direito, dat. 2008 

154 

FERNANDO LUCCHESI  

Africanas 

Acrílica s/ tela, 60 x 120 cm, ass. inferior direito e verso, dat. 2021 

155 

FERNANDO LUCCHESI  

Fachadas  

Acrílica s/ tela, 80 x 100 cm, ass. inferior esquerdo e verso, dat. 2024 

156 

JOSÉ ROBERTO AGUILAR  

O Rei do universo está zangado 

Acrílica s/ tela, 160 x 180 cm, ass. centro inferior, dat. 1985 



157 

PAULO CLIMACHAUSKA  

Sem Título 

Colagem, acrílica e nanquim s/ cartão, 

28 x 41 cm cada, ass. verso, dat. 1999 

158 

MARCUS VINICIUS  

Sem Título 

Acrílica s/ madeira, 30 x 214 x 11,5 cm, ass. verso, dat. 

2009  

159 

ERICA FERRARI  

Sem Título 

Madeira, formica e cera de abelha, 90 x 130 

cm 

160 

MACAPARANA 

Sem Título 

recorte em papel, 50 x 65 cm cada, 

ass. verso, dat. 2001. Díptico  



161 

MARCOS LIMA  

O Macaco Feliz 

Óleo s/ cartão, 28 x 77 cm, 

ass. verso, dat. 1991 

162 

TITO ALENCASTRO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 85 x 115 cm, ass. inferior esquerdo e verso 

163 

TITO ALENCASTRO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 100 x 130 cm, ass. inferior direito e verso 

164 

TITO ALENCASTRO  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 100 x 130 cm, 

ass. inferior direito e verso 



165 

MARCOS LIMA  

A Ventania 

Óleo s/ tela, 110 x 40 cm, ass. verso, dat. 2011  

166 

JOÃO CALIXTO  

O Muro 

Acrílica s/ tela, 90 x 70 cm, ass. superior direito e verso, dat. 

1986 

167 

KRAJCBERG, FRANS  

Sem Título 

Pigmentos naturais s/ madeira, 73 x 64 cm, ass. inferior 

direito 

168 

MARCUS VINICIUS  

Sem Título 

Acrílica e vidro s/ madeira, 80 x 75 x 11,5 cm, 

ass. verso, dat. 2013 



169 

MARIA BONOMI  

Ninfa 

Escultura em bronze, 8 x 36 x 18 cm, ass., dat. 2001. 5/6 

170 

BENIGNO, JOSÉ RIBEIRO  

Sem Título  

Escultura de madeira, 56 x 30 x 14 cm, ass. 

171 

ARTHUR PEREIRA 

Casal de Capivaras 

Escultura em madeira, 20 cm de altura, ass. 

172 

MESTRE DEZINHO  

Figura com Palmas 

Escultura em madeira, 30 cm de altura, ass. 



173 

GOELDI, OSWALDO 

Garça 

Xilogravura, 36 x 25 cm, ass. inferior direito 

174 

ROBERTO MAGALHÃES  

Sem Título 

Nanquim e aquarela s/ papel, 40 x 30 cm, ass. inferior direito, dat. 

1982 

175 

BONADEI, ALDO  

Sem Título  

Guache s/ papel, 23 x 15 cm, ass. inferior 

direito  

176 

PANCETTI, JOSÉ  

Sem Título  

Nanquim s/ papel, 14,5 x 11,5 cm, ass. inferior 

direito 



177 

TATIANA BLAS 

Delta del Tigre – Naufrágio 

Fotografia e serigrafia s/ papel, 31 x 41 cm cada, 

juntas 31 x 123 cm, ass. verso, dat. 2012 

178 

LUIZ BRAGA 

Balão em BH 

Fotografia, 43 x 63 

cm, ass. verso, dat. 

2007. 

179 

RENAN CEPEDA  

Miranda 

Fotografia e pigmentos s/ algodão,  

50 x 65 cm, ass. verso, dat. 2007. 2/5, 

série vão de almas 

180 

RENAN CEPEDA   

Due Olmi 

Fotografia, 80 x 120 cm, 

ass. verso, dat. 2014. 1/5 



181 

NELSON LEIRNER  

Uma Carta não Recebida 

Litografia s/ papel, 76 x 58 cm, ass. inferior esquerdo, dat. 1999+9. 

PA

182 

DOUCHEZ, JACQUEZ  

Composição Geométrica 

Guache s/ cartão, 46 x 30 cm, ass. inferior direito, dat. 1957.  

Ex coleção do importante crítico de arte Antônio C. S. 

Abdalla  

183 

ISABELLE BORGES  

Sem Título 

Pastel e colagem s/ papel, 26 x 21 cm, ass. inferior direito, dat. 

2013 

184 

ISABELLE BORGES 

Sem Título 

Pastel e colagem s/ papel, 36 x 20 cm, ass. inferior direito, dat. 

2012 



185 

TAVARES, CAMILO EDUARDO 

Sem Título 

Guache e caneta esferográfica s/ papel, 29,5 x 20,5 cm, ass. inferior direito, 

desenho feito no convite do antigo leiloeiro Irineu Ângulo 

186 

ROSANGELA RENNÓ  

Corpos Estranhos 

Impressão a jato de tinta s/ papel, 57 x 50 cm, ass. verso, dat. 2009. 70/100  

187 

ANA BELLA GEIGER  

Sem Título 

Impressão a jato de tinta s/ papel algodão, 70 x 50 cm, ass. inferior direito, 

dat. 2014. 62/100 

188 

BANKSY  

Sem Título 

Serigrafia s/ tecido, 31 x 27 cm. 

com autenticação no verso 



189 

MARCO GIANOTTI  

Sem Título 

Água forte, 42 x 41 cm, ass. inferior direito, dat. 2010. 33/60 

190 

FERNANDO COELHO  

Mascarados  

Acrílica s/ tela montado em madeira, 30 x 30 cm, 

ass. inferior direito e verso, dat. 1980 

191 

FERNANDO COELHO  

Os equilibristas 

Acrílica s/ tela montado em madeira, 30 x 30 cm, 

ass. inferior direito e verso, dat. 1980 

192 

EDUARDO TORASSA  

Sem Título 

Óleo s/ tela, 50 x 70 cm, ass. inferior esquerdo.  

Com cachê do Salão Paulista de Belas Artes – 

SP. 



193 

GRANATO, IVALD  

Sem Título 

Pastel e guache s/ papel, 42,5 x 47 cm, ass. inferior direito, dat. 

1980  

194 

CARMINE  

Moscou – Rússia 

Litografia aquarelada, 27,5 x 39 cm,  

ass. inferior direito, do espolio de Margarida Lara 

195 

PANCETTI, JOSÉ  

Marinha 

Gravura, 27 x 33 cm, ass. inferior esquerdo, 

dat. 1950. Ex coleção Amália Lucy Geisel.  

196 

DEBRET  

Sem Título 

Serigrafia aquarelada, 30 x 46 cm, 

ass. inferior esquerdo 




